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E7j kAaeio
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ATATQNIZEMA XTA MAOHMATIKA

89
OV/H0:.cceiiiinnniiiiennnn B’ Avkeiov
"Yin: Awevocpoata-EvOeia Oct-Teyv Kar.
11-11-12
Qfpo 1°;
A. 1) Tiovoudlovue yovia gvbeiog ; (Mov.3)
2) Trovoudlovue cvvterleotn dlevbuvoemg evbeiag ; (Mov.3)
3) Av A(X,Y1) kot B(Xp,Y2) , X; # X, onpeia gubeiag (€)
va dgi&ete OTL 0 cLVTEAEGTNG O1ELBVVGEMC TG gVOEiaG
glvonr A = Ya=H (Mov.9)

X, =Xy
B. Na opicete o¢ () 1} (A) TIg TPOTACELS :
1. Av A ctaBegp6 onueio kot ‘m‘ =2 16te T0 M Ppiloketon

o€ KOKAO KEVTPOL A Ko aktivag p=2 . X A

2. Av ‘AM‘ = ‘BM‘ 161€ 10 M Bpioketal oty pecsokdbeto

tov AB . X A
3. H mopdotaon ‘mz — Aﬁl‘ exQpalel v andotoon

TV onueiov M; kot M, X A
4, Av OA =1-0B t61¢ ta. onueian O, A, B elvan
cuvevbeloka X A
5. Toyver : ‘&‘—‘B‘ < ‘&+,§‘ < ‘&MB‘ X A
6. Avo mapdAiinieg gvbeieg £xovv iI60VG GVVTEAEGTEC
dtevbuvong X A
AV -4, =-1101e ¢ L¢g, X A
8. Av Sille, , 6211g, xau det(d1,62) =0 161¢ £,/ /¢, X A
9. To Sivvopa & = (B, A) sivor kébeto oty svbsio
g:Bx+Ay+1'=0 X A
10. Av det(AB,Al') #0 61 A, B, T OLLOKVKAIKG, X A
(Mov. 10)
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Oéna 2’
Aivetal tpiyovo ABI pe A(-1,2) , B(3,-2) , I'(1,4) .

Noa Bpebovv :
1. O1&8l000681G TOV VYOV U, , Uy

2. O1 eLl0DOOCELS TOV OWUECOV L, L
3. Ot edlomoelg TOV pecokabetov £,,&,

4. Na Bpeite T1¢ cvvietayuéveg Tov ophBdkevTpov ,
Bapvkevipov Kal mepikevtpov (onueio ToUNS vyav ,
dapécmv , pecokabETmv avticTorya)

Ofpo 3°:
Aivovtou ta onueio A(0,-2) , B(-1,1) xou I'(u-1, 2-3p) .

1.Noa dciete 0tT1, Yo k0Be e R |, taonueia A, B, I elvan
KOPLPEG TPLYDVOL .

2. "o mota Tiun tov pto ABT efvan opBoydvio 610 A;
3. I'ie ot Tiun Tov p eivon 1cookeréc pe BI'=AT;

4. No dei&ete 611 o I Kveiton o€ otafepny gvbeia .

Oéno 4°:

Aiveton 6T1: PA+PB—2PT' =0 , \P_A'\ze , \ﬁs’\ :ﬁ\:zﬁ .

No anodeitete 011 :
1. Ta onueia A, B, I" elvon cuvevBetoxd. .
2. To onueio I' Bpiokeron petaéo tov A , B

3. APB=90
4, To ddvooua V =PB+PI givar k60eto 610 Al

KAAH EIIITYXIA
2

(Mov.7)
(Mov.6)
(Mov.6)

(Mov.6)

(Mov.7)
(Mov.6)
(Mov.6)

(Mov.6)

(Mov.6)
(Mov.5)

(Mov.5)
(Mov.9)
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AITANTHYEIX(ENAEIKTIKEY)

Oéna 1’
A. Ocopia
B. 1X, 2X, 3X, 4%, 52, 6A, 7X, 92, 10X
Ofno 2°:
, 4+2 1
l.Eivai: v, LBI'= 4, -Agr=-1=4, =-1=>4 ==
1—3 « 3
1
Apa v, :y—-2=—-(X+1D) nMr v, :Yy=—X+—
poL U, 1Y 3( ) SN v, 1Y B
4-2
Ernioncv, LAIl'=> A4 - A,=-1=2A4 - —=-1=>4 =-1
ng g Vg Al Up 1+1 Up

Apo vgy+2=-1-(x-3) dnh vy 1y =-X+1

2. To péso M ¢ BI givor to M(% 4—22j onA M(2,1) ondte .

1-2 1 5
y—1=——-(X-=2) onA Y=-—X+—
Hy Y 2+1( ) M\, Y 2

Erniong, o péso N ¢ AT eival to N(l—zl iZZJ onA N(0,3)

OTLOTE fiz :y—B:%(x—O) ONA Ky :y=-§x+3

3.Eivav ¢, [lu, = 4, =3 xa g, :y—1:%(x—2) oM\ &, :y=%x+%

KoL € ||Uﬂ:ﬂgﬁ =—lwxotg,:y—-3=-1X-0)MA g5:y=-X+3

4. ® An6 10 GOHOTNUA TOV U, KOl Uy EYOVUE : y= §X +§ -

y=—-Xx+1

%x+% =X+l 4X =—4 < x =-1 ondte y=-2 . Apa H(1,-2)
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yodysS
® ATO GUGTNUO TMV £, KOL L1 EXOVUE ! 3 3=
y:—§x+3

1.5 5

——X+—:——X+3<:>ﬂX:£:>X:1onéra y:ﬁ Apa K(2,1)
3 3 3 3 3 3

® AmO 10 GUGTNHO TOV €, KL Eg EXOVLE:

yo Lyl
3 3
y=—X+3

Apa K(2,1).

:—§x+§:—x+3<:>4x:8<3x:2 omtote y=1.

Oéna 3’

1. Eivar AB = (=1,3) kot AL = (12 —1,4—31) ondte det(AB,Al) =
-1 3 )
‘u—l 4_3ﬂ‘:—4+3y—3y+3:—1¢0 , Y kabe e R

Apa AB I AT , toonueia A , B, I' dev eivar cvvevBetaxd dpa eivar
KOPLPEG TPLYDVOL .

2.Av A=90 161c ABLAI = AB-AT =0=
-)-(u-)+34-3u =0
—,u+1+12—9,u:0<:>10,u:13<:>,u=£
3. Eivar BT = (1,1-34) ondte BT=AT'=
2 2 2 2
Vi +1-30)° =(u-1 +(4-3u)" &
,u2+1—6,u+9,u2=,uz—2,u+1—16—24,u+9,u2<:>
20u=16 < pu=

(SRS

) XZ,U—]- lu:X-i-l
A AvIy)tote | 5 3 /=y _ 2 3(x+1)

dpa Y =—-3X—1 . H evbeia eivor avtn otnv omoia Kiveitor to onueio I

-
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Ofna 4°:

1. A6 mv wommra PA+PB-2PI'=0< (PA-PIN)+(PB-PI')=0<
TA+I'B=0< Al =I'B onéte AT ||TB 1e Koo dxpo 1o I'. Apa ta
onueia A , B ,I" etvatl cuvevBetokd .

2. Apov AT =TB , To onueio I" eivar péso tov AB .
3. Ao ™mv 1(561:1’]1:(1 PA+PB-2PI' =0< PA+PB=2PI dpa

. .2 . o . .
PA+PB = (2P[)° < PA +PB +2PA-PB=4P[" =

- 2 -, - a
6" +(2V3) +2-PA-PB=4- 23 = PA.PB=0—PA L PB

Apa AISB = 90o

4. Eivor V-AT = PB+PI -AT = PB+PI - PL-PA =

_— — — 2 .
—PB-PI'-PB-PA+PI'" —PI'-PA=PB-P[ -0+ 23 —PI-PA=
=PB-PI'-PA-PI'+12 (1)

Ao ™mv 15()’[1']‘[(1 PA+PB—2PF=6<:>PB—2PFI—PA3
. - 2 - . 2 S —_AN I .
PB—2PI = —PA gn. PB +4P[ —4.PB-PI =PA =
2 2 -, -
23 “+4. 23 —4.PB-PI'=6" =12+48—4PB-P[ =36 =
4-PB-PI =24= PB-PI'=6. (2)

MM and v 166tt0, PA+PB—2PI =0 < PA—2PT =—PB=
(PA—2-PT)* = (-PB)” n\ PA_ +4PT" —4PA-PI' =PB =

6" +4-(243)° —4-PA-PT =(2\3)’ =
36+48-4PA-PI =12 <> 4PA-PI =72< PA-PI' =18 (3)

H (1), Aoyo tov (2) kot (3) yiveton :
V-Al'=6-18+12=Vv-Al'=0 gpa VL AL
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